7 knacc anre6pa 20.04.2020

Tema ypoka: ['paduix 1MHEHHOr0 ypaBHEHUS C IBYMS IEPEMEHHBIMU

1. 3anumuTe B TETPAAAX YUCJI0 U TEMY YPOKA.

2. IloBTOpUM

M3 NHHEHHOrO ypaBHEHHS C JABYMA MEPEMEHHBIMH 2X — 7y = 6
BBIPA3HTh:

a)xyepesy
b)y uepes x

¢) Haittu pewenre npux =5
Pemenne
a)2x—T7y=6
2x =7y + 6 Pazderum obe wvacmu ypasnenus na 2

A_.Jvc=-2-y+3
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ITox 6yxBamu b) 1 ¢) caejiaTh CaMOCTOSITEILHO.

3. IIpouuraiite nyHkT 41 B yueOHMKE, 0OpaTUTE BHUMaHUE Ha ONPECICHUS,
KOTOpPBIC BBIICTICHBI B TEKCTE ITyHKTa (MX HAJ0 BHIYUHTH).

3anuuiuTe B TETPa/ib:
I'padukom JIMHETHOTO YPAaBHEHHUS C IBYMS NlePeMEHHbIMH SIBJIACTCH NMPsIMasi.

N3yuure npumep 1 (cm.m.41)

AJIropuT™M NMOCTPOCHUsI rpaduka

Kak noctpouts rpaduk ypapHeHHA

Ix+2y=6 ?
1)BeipasHTh HepeMeHHYI0 Y uepes X:
6- 3x
2y =6- 3X y=—

y=3-15x  y=-1,5X+3

g



2) cocTaBUTh TAONHILY (B34Th 2 JIOOBIX 3HAUCHUS IEPEMEHHOM X U HAUTH 2
3Ha4YeHUS nepeMeHHoi Y (o dopmyne u3 m.1).

X |0 |2

y (3 |0

3) OTMETUTH MOJYYCHHBIC TOYKU H TPOBECTH MPSIMYIO.

4. BrinonHuTe NMcbMeHHO HOMepa u3 yueOHuka Nel048 a, r, 11, e (cm. npumep 2)
Ne1049 a, 6, Ne1055 6

5. Jlomamraee 3aganue: n1.41 3HaTh OCHOBHBIC HOHSTHS

OTBeTbl Npucnatb Ao 164 20.04.2020



